
 

Košarkaški Klub „RUDAR“ Labin 
Rudarska 1, HR-52220 Labin  

Mob.: 098 1659560 

e-mail: kkrudar.labin@gmail.com 

 

  

OIB: 55619514792, MB: 1228706, Broj računa: 2402006-1100568916 Erste & Steiermärkische Bank d.d., Rijeka 

 

 
 

Poštovani, 

Početkom školske godine 2009/10 ponovo je započeo sa radom Košarkaški klub Rudar. 

Premda su njegove aktivnosti ugašene prije više od 12 godina, to je klub izuzetne tradicije iz 

kojega su potekli vrsni sportaši, neki i reprezentativci a prije svega uspješni obiteljski i poslovni 

ljudi.   

Nadahnuti tradicijom i potrebom za uključenje mladih ljudi u sportske aktivnosti kao 

najboljoj alternativi potencijalnom devijantnom ponašanju, sa entuzijazmom smo reaktivirali klub 

u namjeri da, volonterskim radom i isključivo vlastitim privatnim donacijama, pokrenemo 

aktivnosti koje će biti zamašnjak za što šire uključenje mladih ljudi u košarku, sport koji ljudi u 

Labinu vole.  

Sve relevantne institucije su nas u tome podržale, a klub  je primljen u Savez sportova 

Grada Labina, te je član Županijskog Košarkaškog Saveza. Valja reći da smo započeli sa 

treniranjem mladih kategorija do 15 godina starosti, trenutno se priključilo organiziranim 

treninzima 12-15 dječaka. Prošle godine smo  igrali a i ove godine igramo  na  županijskom 

natjecanju za dječake do 15 godina starosti, čime će naša inicijativa dobiti na atraktivnosti i 

sasvim sigurno polučiti povećanje broja zainteresirane djece. Također smo bili sudionici u 

organizaciji prvog Street ball turnira u Labinu, na kojem smo reklamirali naše sponzore.  Također 

je organiziran turnir  i ove godine , zajedno sa Savezom sportova Grada Labina i Kluba Mladih.  

U tom smislu Vas molimo , ukoliko podržavate naš projekte, da sudjelujete sa minimalnim 

donacijama u svrhu podmirenja troškova funkcioniranja kluba, kojeg možete uplatiti na broj 

računa 2402006-1100568916. 

Za svaku doniranu kunu izvijestit ćemo Vas sa kojom svrhom je utrošena, i bit ćemo 

zahvalni za potporu na zajedničkom putu stvaranja zdravijega društva. 

Unaprijed zahvaljujem i srdačno Vas pozdravljam. 

         Predsjednik kluba: 

        Edvard Kulić  dipl.ing. 

 
 

 
 
 
 
 
 


